
FSK ORIENTERING

Referat af bestyrelsesmøde den 29. nov. 2011

Til stede: Gitte Gefke Hansen
Ole Gold
Ellen Nielsen
Claus Wigen
Jytte Eltang

Gæst: Carsten Bønneløkke, FSKBH

Som indledning blev Carsten Bønneløkke budt velkommen, og han præsenterede sig selv som stedfortræder 
for Gitte Nielsen, der var på kursus. Carsten er medlem af FSKBH's skytteafdeling og deltog som 
repræsentant for vores ”paraplyorganisation”. FSKBH har ønsket at alle afdelinger besøges på et 
afdelingsmøde (som vi kalder bestyrelsesmøde), for at man kan danne sig et indtryk af funktionaliteter og 
behov/ønsker til/fra FSKBH.

Gitte beskrev vores behov for overtrækstøj, og forklarede hvordan vi bruger det som et udtryk for, at vi 
tilhører klubben FSK Orientering og vigtigheden af at vi er synlige på stævnepladserne. I stedet for tilskud 
til klubhus, bør dette kunne tilgodeses, og Carsten lovede, at spørgsmålet bliver taget alvorligt igen. Carsten 
foreslog, at vi kontakter Michael Kofoed i FSKBH, som er ansvarlig for indkøb af tøj med logo. Det vil 
indgå i fremtidig overvejelse af vores indkøb.

Dagsorden i h.t. indkaldelse:

1.Tilføjelser til dagsordenen  
Ingen

2.Godkendelse af referat fra sidste møde  
Referatet godkendt

3.Meddelelser fra   
1) formanden: TPN har rejst et spørgsmål uden om bestyrelsen vedrørende manglende IT-udstyr. Der har 
været et indbrud i en privat bolig, hvor klubbens ene pc var anbragt og blev stjålet. Der er ikke på nogen 
måde overført it-udstyr til andre personer end de relevante. Det kan oplyses, at før fusionen havde FKBU 
intet it-udstyr.

2) kassereren: vedr. it-udstyr: Ole har tjekket med Ivan, som har en nyindkøbt bærbar PC, pris kr. 2.000,-. Det 
er hensigten at indkøbe en aflæserenhed, som forventes leveret næste år.
Vedr. Regnskab og budget: der er udarbejdet budget for 2012 med tilhørende specifikation. Budgettet er 
afleveret til FSKBH.
 
3) bestyrelsesmedlemmer: Ellen foreslog at oprette en g-mail boks som klubbens mailadresse i stedet for 
formandens adresse. Det vil betyde, at alle de officielle meddelelser ikke lander i en i forvejen overbelastet  
formands mailboks. Den nye mailboks vil blive læst af bestyrelsesmedlemmerne og relevante personer vil få 
meddelelser tilsendt til behandling og aktion. Alle klubbens medlemmer kan naturligvis stadig skrive direkte 
til både formanden og bestyrelsesmedlemmer.

Claus vil forhøre hos KAH, om der er en mailadresse tilknyttet vores hjemmeside som måske er relevant at 
bruge i stedet for en g-mail. Claus udtrykte sin glæde over indsatsen i bestyrelsen og er interesseret i at 
opstille til valg på Årsmødet.

Jytte er ligeledes parat til at tage udfordringen op ved Årsmødet.
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Forslag om at oprette en klubkalender, så alle i god tid kan forberede sig på, hvornår klubbens arrangemen-
ter foregår, blev godkendt og Claus vil koordinere med Ivan og vedligeholde den med løb og andet klub-
relateret. Der vil kunne ændres på datoer og fyldes mere på efter behov.

Carsten foreslog, at vi tager kontakt til en ny konsulent i FSKBH, som er på vej. Han vil besøge firmaer for 
at hjælpe med præsentation af idrætsmulighederne i FSKBH, og vi kunne få hjælp til f.eks. udarbejdelse af 
en folder til introduktion af nye løbere, karrusel løb og klubbens tilbud i øvrigt.

4.Afholdte arrangementer  
Efterårets klubløb blev afviklet i Tokkekøb Hegn den 3. september og arrangeret af DRI, TSI og FDC. Der 
var ikke så mange deltagere, som vi kunne have ønsket, men der blev da fundet nogle vindere: Nr. 1 Nordea 
og nr. 2 O-venner, begge med 294 points, men Nordea vandt på sekunderne 26 mod O-venners 119.

Skov Cup den 7. september med kun 77 deltagere, hvilket formentlig skyldtes det noget dårligere vejr end vi 
plejer at have. I årets øvrige Skov Cups var der også færre deltagere end vanligt. Det afholder dog ikke 
Claus og Kurt fra at arrangere næste års dyst den 16. maj i Hareskoven.

Divisionsmatchen den 18. september gik som planlagt – vi beholdt vores plads i 3. division som nr. 2.

Klubfesten den 8. oktober var rigtig god med dejlig mad og meget fin stemning. Vi vil alle prøve at få nogle 
flere med til næste år, da det er en dejlig, uhøjtidelig måde at mødes på uden for stævnepladserne.

Klubmesterskab blev afholdt den 16. oktober sammen med OK Skærmens kredsløb. Skærmen havde sørget 
for en særlig bane til FSK Orientering og et separat løbsregnskab. Vi forsøger så vidt muligt at gentage dette 
næste år. Klubmester for hold blev Nordea. Individuelt vandt Trine Horn Andersen og Martin Johansen.

Medlemsmødet blev afholdt i Farum OK's klubhus med et godt resultat. Se referat og sammendrag af dette 
på hjemmesiden.

5.Kommende arrangementer  
Årsmøde 2012 med spisning var først planlagt til den 31. januar, men er nu flyttet til den 1. februar. 
Indkaldelsen hertil skal foreligge senest 21. december. Vi vil indkalde via FSKBH, som det er påkrævet i h.t. 
reglementet. Indkaldelsen lægges også  på hjemmesiden så snart, vi har lokalereservation på plads. 2 
bestyrelsesmedlemmer er på valg, og der skal yderligere vælges 2.

FSK Orientering har givet tilsagn at arrangere kredsløb den 9. september 2012, og vi mangler stadig en 
stævneleder. Vi undersøger mulighederne for at uddanne nye stævneledere.

6.Økonomi  
Vi har planer om køb af klubtøj, og Anders Bo har overtaget administrationen af tøjet fra Jan.
Vi vil stadig bearbejde FSKBH med hensyn til kontingentstrukturen, så det kan blive mere attraktivt for 
mindre firmaer at indmelde sig. Tilsvarende drøftede vi reglerne omkring overskudsoverførsel. Carsten 
forstod vores problemstillinger, og vi mener stadig der er god fornuft i at forfølge sagen.
Efterfølgende har Gitte og Ole aftalt, at de deltager i et bestyrelsesmøde i januar 2012 hos FSKBH for at 
drøfte økonomi.

7.Eventuelt   / Udvalg, Terminsliste, Hjemmesiden, m.m.
Ingen punkter herunder og vi koncentrerer os nu om Årsmødet.

8.Næste møde  
Tirsdag den 24. januar 2012 hos Claus
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